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Kedves Szülők és Gyerekek!

Miután Benjáminnál megtalálták a József ezüstpoharát, Júda mindnyájuk nevében elismerte,
hogy Isten méltó büntetése érte utol őket, és valamennyien József szolgái lesznek. Ezt azonban
József nem fogadta el. Azt akarta, hogy csak Benjámin maradjon nála, a többiek menjenek haza,
vigyenek élelmet.

Ekkor Júda elmondta Józsefnek, hogy mielőtt elindultak, az apjuk úgy engedte el velük
Benjámint, hogy kezességet vállalt érte. Azt mondta az apjának, 1Móz 43,9: Én leszek kezes érte,
az én kezemből kérd elő. Ha vissza nem hozom őt hozzád, és elődbe nem állítom őt, mind éltig
bűnös legyek előtted. Ezért Júda azt kérte Józseftől: Hadd maradjon azért e gyermek helyébe a te
szolgád, az én uramnak szolgájáúl; e gyermek pedig menjen fel az ő bátyjaival. Mert mi módon
mehetnék én fel atyámhoz, ha e gyermek velem nem lenne, anélkül, hogy ne lássam a
nyomorúságot, mely atyámat érné?

Mi a tanulság számunkra ebből a történetből?

1.) A kezesség komoly dolog. A kezesnek meg kell tennie azt, amit nem tud, vagy nem tehet meg
az, akiért kezességet vállalt. Ebben a helyzetben Benjámin helyett Júdának kellett Egyiptomban a
rabszolgaságot vállalnia, és Júda ezt kész volt megtenni. Az Ige arra int minket, hogy gondoljuk
meg, kiért, miért vállalunk kezességet. Péld 22,26: Ne légy azok közt, akik kézbe csapnak, akik
adósságért kezeskednek.

2.) Júda atyja miatt is, vállalta Benjámin helyett a rabszolgaságot, nemcsak a kezessége miatt.
Tudta ugyanis, milyen nagy bánata és nyomorúsága lenne az apjának, ha Benjámin nem térhetne
haza. Hiszen apja kedves feleségének, Rákhelnek csak két gyermeke volt, József és Benjámin.
Rákhel meghalt, és Jákób úgy tudta, hogy József is meghalt. Ha még Benjámint is elveszíti,
akkor úgy lesz, ahogy mondta: Ha… veszedelem találja érni, akkor az én ősz fejemet keserűségtől
borítva bocsátjátok alá a koporsóba. (1Móz 44,29). A szenvedések együtt érzővé tették Júdát.
Préd 7:3 Jobb a szomorúság a nevetésnél; mert az orcának szomorúsága által jobbá lesz a szív.

3.) Jézus Krisztus volt az igazi kezes értünk. Az Úr Jézus testileg éppen a Júda törzséből
született. Azért jött e földre, mert Ő is kezességet vállalt az emberekért. Jób így fejezte ki: Kezest
magadnál rendelj, kérlek, nekem; különben ki csap velem kezet? (Jób 17,2). Más fordításban:
Tedd meg, vállalj értem kezességet! Ki más kezeskednék értem? Jézus Krisztus elvállalta a
kezességet, hogy ha az emberek bűnbe esnek, Ő kész meghalni mindenki helyett. 1Pét 1:20 Aki
eleve el volt ugyan rendelve, a világ megalapítása előtt, megjelent pedig az idők végén ti értetek.
Júda azt mondta az apjának: Én leszek kezes érte… Ha vissza nem hozom őt hozzád, … mind éltig
bűnös legyek előtted. Az Úr Jézus azért jött, hogy minket, bűnös embereket visszavigyen az
Atyához. Ezért Ő azt is vállalta, hogy bűnné és átokká legyen értünk, és Őt sújtsa Isten ítélete a
mi bűneinkért. Így váltott meg minket az Ő életével, vérével az örök haláltól!
Adjunk ezért hálát Istennek és az Úr Jézusnak! Ámen.
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